
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

1 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο. 

Θέμα: «Λειτουργία κυλικείου των Ενόπλων Δυνάμεων κατά τις ημέρες της ΔΕΘ.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Πρόσφατη επιστολή που μου απέστειλε η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων 

Στρατιωτικών [Π.Ο.Ε.Σ.] αναδεικνύει την έλλειψη μέριμνας για τα στελέχη που θα 

διατεθούν για τις ανάγκες της Υπηρεσίας στη ΔΕΘ, όπου για πολύωρες απασχολήσεις 

θα πρέπει να προβαίνουν σε δαπάνες επί καθημερινής βάσης, ακόμα και για 

έναν καφέ ή ένα σάντουιτς, λόγω μη λειτουργίας του κυλικείου της 

Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Θεσσαλονίκης (ΛΑΦ). Ακολούθως παρατίθεται 

αναλυτικά η επιστολή της Π.Ο.Ε.Σ.. 

“Όπως μας γνώρισαν στελέχη, στην επικείμενη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

(ΔΕΘ) που θα απασχοληθούν κατά διαταγή της Υπηρεσίας, όπως συμβαίνει 

κάθε χρόνο, δεν πρόκειται να λειτουργήσει κυλικείο της ΛΑΦ Θεσσαλονίκης 

για την αγορά αγαθών (νερό, καφέ, σάντουιτς κλπ), τα οποία θα 

αναγκαστούν να τα προμηθευτούν από το εμπόριο, αυξάνοντας κατακόρυφα το 

κόστος αγοράς τους, σ’ αυτή την τόσο δύσκολη οικονομικά εποχή. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι μόνο η αγορά ενός καφέ και ενός νερού, θα 

αυξήσει το αντίτιμο που θα καταβάλουν τα στελέχη κατά 200%, σε σύγκριση 

με το κυλικείο που λειτουργούσε τα προηγούμενα έτη. Την ίδια ώρα 

πληροφορούμαστε ότι, προσωπικό εστίασης για την πολιτική ηγεσία θα 

αποσταλεί και θα απασχοληθεί κανονικά. Το δε προσωπικό που απασχολείται 

στη ΔΕΘ, αποτελείται από αρκετά άτομα, τα οποία παραμένουν για όλη τη 

διάρκεια της ημέρας στο χώρο του περιπτέρου των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Όντας βέβαιοι για το ενδιαφέρον σας για το προσωπικό, παρακαλούμε για 

την παρέμβαση σας, ούτως ώστε το προσωπικό των ΕΔ, που απασχολείται κάθε 

χρόνο στη ΔΕΘ, το οποίο κάθε έτος λαμβάνει τα εγκωμιαστικά σχόλια όλων 

των επισκεπτών, να έχει το ελάχιστο δείγμα μέριμνας, μη νιώθοντας την 

εγκατάλειψη της Υπηρεσίας τους, την ίδια ώρα που για ακόμη μια φορά, θα  

καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την άρτια εκπροσώπηση των Ενόπλων 

Δυνάμεων στην έκθεση.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
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- Προτίθεστε να εισακούσετε την επιστολή της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Ενώσεων 

Στρατιωτικών προκειμένου να προβείτε στις κατάλληλες ενέργειες ώστε το 

προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων που απασχολείται κάθε χρόνο στη ΔΕΘ και 

λαμβάνει τα εγκωμιαστικά σχόλια όλων των επισκεπτών, να λάβει το ελάχιστο δείγμα 

μέριμνας κατά τις ημέρες εργασίας του εκεί; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




